

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 淄博版 | 第303期 | 2023年7月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 公安部事先有通知

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇



## 淄博新闻简讯

### 山东省淄博市临淄区法轮功学员朱爱荣被非法冤判

【明慧网】山东省淄博市临淄区法轮功学员朱爱荣，女，今年72岁。2023年4月18日，她被淄博市临淄区公安局、辛店派出所警察绑架，被非法关押在淄博市看守所。朱爱荣被非法关押和构陷两个多月，2023年6月21日被淄川区法院非法开庭。

2023年6月29日，朱爱荣被淄博市淄川区法院非法冤判三年缓刑（缓刑年限不详）。2023年6月30日，朱爱荣回到家中。

### 山东省淄博市淄川区派出所警察绑架法轮功学员

【明慧网】山东省淄博市淄川区派出所警察开着八辆警车6月26日早晨5点左右到淄川区寨里镇佛村绑架七名法轮功学员，分到七个派出所。

其中法轮功学员吕美霞因血压高第二天回家。王发芬因不在家，警察非法抄了她的家。

### 山东省齐鲁石化法轮功学员滕丽华被齐都公安劫持

【明慧网】山东省齐鲁石化法轮功学员滕丽华被淄川法院非法判刑七个月。

2023年6月17号被齐都公安非法劫持到淄博市看守所。

### 山东淄博市张店市法轮功学员蒲志修的所谓“卷宗”已报检察院

【明慧网】山东淄博市张店市法轮功学员蒲志修在“五一”小长假期间在烧烤市场讲真相救众生，被不明真相的人恶告。

最近一段时间来了很多人到蒲志修家抄家（人没有被带走），公安的人说考虑蒲志修岁数大了（78周岁）暂不拘留，但要走法律程序，卷宗已报检察院。

### 山东淄博市淄川区昆仑镇宋家坊村杨长宽受迫害情况补充

【明慧网】2023年3月23日早晨，山东省淄博市博山区公安局一伙人闯入淄川区昆仑镇宋家坊村法轮功学员杨长宽、王翠花家中，伙同昆仑镇派出所将两人非法绑架，并非法抄家。

随后王翠花回家，杨长宽被非法关押在博山区看守所，现家属被通知案件已被移送到博山区法院。

参与迫害相关责任人电话：

罗晓庆 0533-4102178 博山区法院；殷大成 17805333575 博山区国保大队

### 山东淄博电气工程师高宏遭诬判三年被劫持入狱

【明慧网】山东省淄博市法轮功学员高宏，二零二零年七月十五日被山东省齐都公安局国保警察绑架，后被“取保候审”一年；二零二二年十二月五日被淄川区法院非法判刑三年，二零二三年六月七日被劫入山东省监狱迫害。

淄博市淄川区法院：

地址：山东省淄博市淄川区淄城东路9号，邮编255100 电话：0533-5280687 院长张传峰

本案法官：刑二庭庭长赵成刚 18560295969、0533-5281701◇

**您知道吗？**法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。2001年8月14日联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：录像分析表明整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。◇

# 逆流而上的金融公司分析师

【明慧网】我上小学时，跟随父母修炼法轮大法，大法让我在成长过程中，面对困境，可以逆流而上；面对社会乱象，不随波逐流。在工作中兢兢业业，为他人着想。

## ■面对困境逆流而上

我的父母是一所大专院校的教师。在我幼年时期，妈妈身患多种疾病，到处求医问药，却不见成效。妈妈心情也不好，经常和爸爸吵架。我的学习成绩不好，在班里是一个中等偏下的学生。

后来妈妈的一位同事推荐她修炼法轮大法。妈妈修炼大法后，在很短的时间内，奇迹般地恢复了身体健康，妈妈按照大法真、善、忍的标准要求自己，从一个爱生气的人变成了一位贤妻良母。那时是1997年，我正在上小学四年级。我和爸爸亲眼目睹了妈妈身上发生的天翻地覆的变化。1998年，我和爸爸一起走入了大法修炼。

1999年中共江泽民流氓集团迫害法轮功，由于我的父母不放弃信仰，当地公安局警察不停的骚扰我家，我妈妈被迫流离失所。我上高中时，有很长一段时间没有见过妈妈。为了远离警察的骚扰，我也不得不离开我出生并成长的城市，去了一个县城就读一所条件比较艰苦的寄宿学校。

高中毕业后，我考取了一所国内重点大学；大学毕业后，我又以全学院第一名的成绩被保送中国排名前三的一所重点大学攻读研究生。在我的整个求学过程中，不论是在初中、高中、大学，还是研究生阶段，父母都多次遭到了中共的迫害。父母在我还有不到一年就要研究生毕业的时候，被警察绑架至洗脑班，我还需要不停地给派出所警察打电话，要求释放我善良的父母。几个月后被迫害得奄奄一息的妈妈被亲人接回了家，妈妈回家后通过炼功，快速地恢复了健康。而我，我也在那段时间中完成了我的毕业论文，该论文被学校评为该年度优秀硕士学位论文，同时我也被一家全球大型金融机构录取。

有一次，我向我的主管讲了法轮功在国内被迫害及我们家遭遇的迫害。主管惊讶不已，她对我说：“我很佩服你，你经历了这么多，还能做到这么优秀！如果换作我经历这些，我早就不读书了。”

是啊，作为一个普普通通的人，也许很难在困境中逆流而上。可是我修炼了法轮大法，这是一种无法用语言形容的强大力量，可以让我走过人生中遇到的任何困境。

## ■工作中为他人着想

我的工作是为去资本市场融资的企业进行资质评估，企业是我们的客户，企业会聘请投资银行（投行）作为财务顾问来和我们沟通，我在工作中会和企业、投行人员打交道。金融业的工作是比较繁重的，很多人都感到工作压力很大。很多人不可避免地会通过语言发泄出来。有的时候，金融从业人员很容易因为各种各样的事情被自己的上司或者其它部门的人说一顿，甚至是骂一顿。为了保护自己，很多人也形成了遇事推责任的习惯。我曾经的一位小主管还跟我说：“你要学会甩锅啊！”我听后笑了笑。我想，我作为法轮大法修炼者，应该按照大法真、善、忍标准做事，是不应该遇事“甩锅”的。

我在工作中接触了不同的投行工作人员，我能感到并理解他们工作的压力之大。其实我自己的工作压力也不小，但是法轮大法教导我要时时刻刻为他人着想。所以，当投行工作人员给我提供的资料有缺陷的时候，甚至是无端把压力转嫁给我的时候，我都不埋怨他们。

有一次，项目即将完成时，一家企业想修改我们给其出具的评估文件中的语句，这是不能随着企业的意愿而改动的。因此，投行工作人员受到了来自企业的很大压力。投行工作人员为难，对我说：“真

的不能改吗？”我理解她的不易。我对她说：

“这样吧，我来和企业沟通，你别压力太大了。”我给企业的负责人员打电话，解释清楚我们为什么会在文件中这么写。我坦诚布公地说出我们的考量之后，企业负责人改变了之前的想法，觉得我们这么写很合理。

一位投行工作人员碰到我的时候说：“我们几家投行的人都觉得你特别好，不强势。你总是面带微笑，你是不是信佛啊？”听到她这么一问，我笑了，我说：“我的确有信仰，我修炼法轮大法。”之后，我就向她讲述了法轮大法好的真相。我说：“你之所以觉得我人好，是因为法轮大法教导我凡事要为他人着想。”她听完后，恍然大悟，十分感谢我告诉了她真相。

我按照法轮大法的要求，在工作中兢兢业业。我常常为了给一个企业出具一个公允的评估而经常工作到整个大办公室只剩下我一个人。有不少同事开玩笑地对我说：“公司每年涨工资幅度这么小，（你）为啥那么认真地干活？”可是，对于我来讲，信仰真善忍做好人，首先就是应该认真工作，这和工资多少没有关系。一个同事问我：“你怎么可以每天都这么认真地工作？”当我给她讲述因为我是修炼法轮大法的，并讲述了法轮大法美好的真相之后，她开心地问我：“我能和你一起炼法轮大法吗？”我听后发自内心地高兴。

虽然中共当前还在迫害法轮大法，但是我身边越来越多的人已经了解了真相。希望小小的此文，可以让更多的人走出谎言，选择善良、美好。 ◇文/宇明

